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Data da reunião ordinária: 06-01-2003 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
 

Términus da reunião: 18.00 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
               Luís Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
               Henrique dos Reis Leal 
               António Valente de Almeida 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Repartição 
 
Faltas justificadas: José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira 
 
Faltas por justificar: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 30 de Dezembro de 2002, que depois de lida 
e corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar os seguintes assuntos: 
 
- 1 - EXMO. PRESIDENTE 
- a) PESSOAL - COMISSÃO PARITÁRIA 
- O Exmo. Presidente deu conhecimento à Câmara da Acta da Mesa de Eleição 
dos Representantes dos Trabalhadores para a Constituição da Comissão 
Paritária de Avaliação de Classificação de Serviço, que decorreu no dia 19 de 
Dezembro findo, cujos resultados, depois de apurados, a mesa considerou os 
seguintes funcionários: 
 
- 1º Vogal Efectivo - Amílcar Manuel Rodrigues Vieira 
- 2º Vogal Efectivo - Sansão Manuel C. M. S. Vitorino 
- 1º Vogal Suplente - João Salvado Alves dos Santos 
- 2º Vogal Suplente - Maria Fátima Matos Rosa 
 
- Seguidamente, o Exmo. Presidente propôs que se designasse os seguintes 
representantes da Câmara nesta Comissão: 
 
- Vogais Efectivos: 
- Vereador Sr João José Pescador de Matos Fanha Vieira;  
- Vereador Sr António Silvino da Costa Ferreira. 
- Vogais Suplentes: 
- Vice-Presidente Luís Filipe Mesquita Boavida; 
- Vereador Sr Henrique dos Reis Leal.  
 
- A Câmara tomou conhecimento e aprovou a proposta do Exmo. Presidente. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
 
 
- 2 - VEREADOR SR HENRIQUE LEAL 
- a) REVISÃO DO P.D.M. 
- Sobre a revisão do P.D.M. o Vereador Sr Henrique Leal abordou esta questão 
referindo que após as sugestões recebidas e o seminário que foi realizado nesta 
Câmara, se estaria na altura de se efectuar uma avaliação das sugestões e fazer-
se mais acções, nas quais se perspectivasse, não linhas meramente teóricas 
mas coisas mais concretas. 
- O Exmo. Presidente informou a situação do processo, referindo que na primeira 
quinzena de Janeiro vai ser apresentado à Câmara o Estudo Prévio elaborado 
pelo técnico com base nas sugestões e a partir daí, será debatido e participado o 
mais possível por toda a Câmara. 
 



- Também, o Vereador Sr António Costa Ferreira, interveio nesta questão, 
dizendo que esteve de acordo aquando da realização de uma reunião com a 
Arquitecta Manuela Fazenda do GAT, e concorda que numa 1ª fase os técnicos 
apresentem um documento extremamente técnico e numa 2ª fase intervenham os 
políticos. 
 
- b) OBRAS PARTICULARES - VISTORIAS 
- Seguidamente, o Sr Vereador Henrique Leal questionou o Sr Presidente se têm 
sido feitas vistorias a todos os edifícios de habitação colectiva, conforme 
oportunamente determinou, e se são elaborados relatórios dessas vistorias. 
- O Exmo. Presidente informou que conforme determinara, só passa licenças de 
habitabilidade aos processos de habitação colectiva, após efectuada a vistoria 
pelos respectivos Serviços. 
 
 
- 3 - VEREADOR SR ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- O Vereador Sr António Costa Ferreira frisou a necessidade de colocação de 
Placards identificativos de obras na Rua D. Afonso Henriques, atendendo a 
dificuldades sentidas principalmente por pessoas residentes fora do 
Entroncamento. 
- O Sr Vice-Presidente informou que esses Placards são colocados pelas Firmas 
adjudicatárias das obras, o que não é o caso no momento, devido à interrupção 
dos trabalhos, a Câmara tem vindo a intervir noutras situações. 
 
 
- 4 - VEREADOR SR VALENTE DE ALMEIDA 
- MERCADO DIÁRIO - DESOBEDIÊNCIA 
- A seguir interveio o Vereador Sr Valente de Almeida que focou a questão de 
uma participação do responsável pelo Mercado Diário, sobre a desobediência no 
acatamento de ordens dadas a um vendedor de uma banca diária, no zona do 
bacalhau, o qual continua a fazer o mesmo, ou seja ocupar espaços 
indevidamente, com caixas. 
- Nessa participação propôs a abertura de um inquérito, dada a situação ser 
bastante grave, no seu entender. 
- Pretendia saber qual a situação do processo e sugeria ainda o cumprimento 
integral do Regulamento do Mercado. 
- O Exmo. Presidente informou que o processo foi despachado para a jurista a 
fim de se tratar do assunto dentro dos trâmites legais. 
- Também, o Sr Vice-Presidente interveio dizendo que se a banca é diária, 
poderá ser-lhe retirada de um dia para o outro. 
 
 
- 5 - SR VICE- PRESIDENTE 
- TRÂNSITO - SINALIZAÇÃO 
- Nesta altura, usou da palavra o Sr Vice-Presidente para informar que na 
passada Sexta-Feira, foram colocados dois sinais, um em cada um dos sentidos, 
de "Proibição de Circulação a Viaturas Pesadas" no Caminho Municipal do 
Bonito, onde existe a Ponte Romana, atendendo ao mau estado em que a 
mesma se encontra e ter sido danificada, julga-se por uma máquina pesada. 
- A Câmara, por unanimidade, concordou com as medidas tomadas.     



FUNDO DE MANEIO 
FUNDOS DE MANEIO 
- A Câmara, de acordo com o disposto no artº 52º da Norma de Controle Interno, 
aprovada ao abrigo do Decreto-Lei nº 54-A/99, de 22 de Fevereiro, deliberou 
constituir os seguintes Fundos de Maneio aprovados na reunião de 28 de Janeiro de 
2002, os quais serão repostos na sua totalidade no último dia do ano em curso, sem 
prejuízo e independentemente da sua renovação mensal. 
  
- A Saber: 
- A favor do Chefe de Divisão Administrativa - 1.250 Euros, destinado a despesas 
correntes de Expediente dos Serviços Municipais, cujo responsável pela sua 
utilização é a Chefe de Repartição Noémia Varela, por se encontrar vago, no 
momento, o lugar de Chefe de Divisão Administrativa. 
 
- A favor do Chefe de Divisão de Gestão de Recursos Financeiros - 5.900 Euros, 
destinados a: 
 
- Sector de Águas - no montante de 500 Euros, sendo o responsável pela sua 
utilização o Encarregado José Lucas; 
 
- Sector de Electricidade - no montante de 500 Euros, sendo responsável pela sua 
utilização o Encarregado Jorge Rosa 
 
- Obras e Viaturas - no montante de 3.750 Euros, sendo o responsável o 
Encarregado Geral Fernando Lima, sendo: 
- Para despesas correntes - 1.250 Euros 
- Para despesas de capital - 2.500 Euros 
 
- Sector das Piscinas - no montante de 500 Euros, sendo o responsável o 
Encarregado Policarpo Ferreira; 
 
- Sector do Mercado - no montante de 500 Euros, sendo o responsável o funcionário 
António Carlos Pereira Louro; 
 
- Sector da Biblioteca - no montante de 50 Euros, sendo o responsável o Técnico 
Especialista Principal Amilcar Correia; 
 
- Escolas/Refeitório - no montante de 100 Euros, sendo o responsável o Sr 
Vereador a Tempo Inteiro João Vieira.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

AUTORIZAÇÃO PERM.P/DETERM.PAGAM.DESPESA 
AUTORIZAÇÃO PERMANENTE – PAGAMENTOS DESPESAS 
- Na continuidade da deliberação de 10/01/2002, sobre a autorização Permanente - 
Pagamento de Despesas, a Câmara deliberou, por unanimidade, concordar, com a 
autorização ao Exmo. Presidente ou quem legalmente suas vezes fizer, para 
efectuar, no presente mandato, além dos pagamentos das despesas que lhe estão 
conferidas e independente de outra deliberação ou decisão, o pagamento dos 
seguintes honorários: 
 



- Médico Veterinário para o Canil Municipal; 
- Técnico de Andebol para o Centro de Formação de Andebol;  
- 2 Monitores de aulas de educação físico-motora para aulas de expressão e 
educação físico-motora; 
- Professor de Natação para a Piscina Municipal; 
- Gabinete do Arquitecto Paisagístico Luís Pereira, Consultores de Arquitectura 
Paisagística, Unipessoal, Limitada; 
- Gabinete Jurídico A.M. Pereira, Sáragga Leal, Oliveira Martins, Judice e 
Associados; 
- CEIT - Consultores e Engenheiros em Infraestruturas de Transportes, Ldª, 
assessoria na área da circulação e tráfego; e,  
- Assessoria Técnica na área de electrónica. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
- Ponderada a atribuição da delegação de competências da Câmara, nos termos do 
artigo 65º da Lei 169/99 de 18 de Setembro, alterada pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de 
Janeiro, a Câmara, deliberou concordar com a informação do Exmo. Presidente que 
declarou que não pretende que lhe sejam atribuídas competências além das que 
directamente a lei lhe designa. 
- Nesta altura, a Câmara deliberou, por unanimidade, delegar no Exmo. Presidente 
a gestão das dotações a que se refere o nº 2 do artº 2º do Decreto-Lei nº 409/91, de 
17 de Outubro. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

SUBDELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
SUBDELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
- Continuando o Exmo. Presidente propôs que no período em que estiver de férias, 
impedido por motivo de doença ou ausente do Concelho, as suas atribuições 
próprias fossem subdelegadas no Vice-Presidente Senhor Luís Filipe Mesquita 
Boavida, com a condição de lhe dar conhecimento, dos actos praticados, ou na falta 
deste no Sr Vereador a Tempo Inteiro João José Pescador de Matos Fanha Vieira. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou homologar a presente proposta. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

JARDINS DE INFÂNCIA DO ENTRONCAMENTO 
VISITA DE ESTUDO AO TEATRO MARIA MATOS 
- Fax nº 1188, datado de 30 de Dezembro findo, do Agrupamento de Escolas e 
Jardins de Infância Alpha/Escola EB 2,3 Dr Ruy D'Andrade - Direcção Regional de 
Educação de Lisboa, a comunicar que na sequência da visita de estudo efectuada 
ao Teatro Maria Matos em Lisboa, devido a ter havido desistências de muitas 
crianças por razão de doença e o preço ser bastante elevado (13 euros por criança), 
diminuindo o número de participantes na visita, deixando um saldo negativo de 
64,60 euros, para poder efectuar o pagamento à empresa que efectou o transporte, 
solicitam um reforço da verba para pagamento do transporte das crianças 
carenciadas dos Jardins de Infância nº 1 e nº 2. 
- O Vereador da tarefa prestou o seguinte parecer: 
- " Sou da opinião que o reforço solicitado seja concedido, atendendo ao seu 
carácter de excepção. 



- Deverá, no entanto, ser feita uma recomendação ao Agrupamento Alpha no 
sentido de alterarem o método de cobrança para as visitas de estudo, pois estas 
situações poderão voltar a acontecer". 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade e de acordo com o 
parecer do Sr Vereador conceder o reforço solicitado.     

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DO ENTRONCAMENTO 
ACTIVIDADES PARA 2003–RECUPERAÇÃO/AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS-BVE 
- Nesta altura e durante a apreciação deste assunto, ausentaram-se da reunião os 
Srs Vereadores Henrique Leal e Valente de Almeida, por pertencerem à Assembleia 
Geral da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento. 
- Ofício nº 455/6.5, datado de 4 de Dezembro findo, da Associação Humanitária dos 
Bombeiros Voluntários do Entroncamento, a comunicar que na continuidade do 
esforço mantido por parte daquela Associação e com vista a manter os meios que 
permitam o cumprimento das missões atribuídas ao seu Corpo de Bombeiros, 
assumiram no âmbito da recuperação/aquisição de equipamento para 2003, os 
seguintes objectivos: 
- Carroçamento e equipamento na categoria de AA/Auto-Apoio e PSL (Pronto-
Socorro Ligeiro) de duas viaturas gentilmente cedidas pela REFER - Ep, com um 
custo previsto de 20 000 € (vinte mil euros). 
 
- Aquisição de nova automaca de transporte (AMT) para substituição de uma outra, 
cujo estado pela sua antiguidade impõe o seu abate, prevendo-se para esta 
operação um custo de 30 000 € (trinta mil euros). 
 
- Recuperação para o serviço, de automaca acidentada há cerca de dois anos, 
sendo na altura a mesma praticamente nova. Pelos contactos efectuados, 
constactou-se a viabilidade técnica e económica da opção, a qual custará cerca de 
12 500 € (doze mil e quinhentos euros). 
- Sendo um investimento na ordem dos 62.500 € (sessenta e dois mil e quinhentos 
euros), o que ultrapassa assim a sua capacidade financeira, pelo qual têm de 
recorrer ao auxílio de Sócios, Amigos e Outras Entidades, contando também com o 
auxílio desta Câmara. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, solicitar à 
Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento um Plano de 
Financiamento por cada uma das viaturas aqui apresentadas e timings de reparação 
ou aquisição. 

RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS 
DELIBERAÇÃO DA DIRECÇÃO – RESITEJO 
- Na sequência da deliberação de 23 de Dezembro findo, foi presente, de novo, o 
fax nº 1231/2002, datado de 10 de Dezembro, da Resitejo, relativo à abertura dos 
concursos de: 
- Empreitada de concepção e construção de estação de triagem; e, 
- Fornecimento de contentores para recolha selectiva de materiais recicláveis, 
acompanhado da documentação respeitante à tramitação dos processos. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

AUTO DE CONSIGNAÇÃO 
PROJ.SUBST.BENEF.ILUMINAÇÃO PR.REPÚBLICA E JARDIM ZONA VERDE 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou por unanimidade, homologar o Auto de 
Consignação da Obra, referente à empreitada de "Projecto de Substituição e 
Beneficiação da Iluminação na Praça da República e Jardim da Zona Verde", 



adjudicada à Firma TVE - Montagens Eléctricas do Vale do Tejo, Ldª, conforme 
contrato celebrado em 19 de Dezembro de 2002. 

AUTO DE VISTORIA 
PROJ.SUBST.BENEF.ILUMINAÇÃO PR.REPÚBLICA E JARDIM ZONA VERDE 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos, situação nº 1 do Contrato Inicial, no valor de 
24.576,92 € (vinte e quatro mil, quinhentos e setenta e seis euros e noventa e dois 
cêntimos), elaborado em 26 de Dezembro de 2002, referente à empreitada de " 
Projecto de Substituição e Beneficiação da Iluminação na Praça da República e 
Jardim da Zona Verde", adjudicada à Firma TVE - Montagens Eléctricas do Vale do 
Tejo, Ldª.     

QCA III – QUADRO COMUNITÁRIO DE APOIO III 
REDE VIÁRIA-ARRUAM.PASSEIOS-QCA III-EIXO 1-PAV.R. ELIAS GARCIA 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil, foi presente uma informação relativa à 
"EMPREITADA DE REDE VIÁRIA - ARRUAMENTOS E PASSEIOS  - QCA III - 
EIXO 1 - PAVIMENTAÇÃO DA RUA ELIAS GARCIA 
 (DESDE OS 11 UNIDOS ATÉ AO CRUZ. DOS FOROS DA LAMEIRA)", do 
seguinte teor: 
 
- "Para conhecimento e homologação pela Exma. Câmara, junta-se Mapa de 
Medições e orçamento, da  1ª Adicional de Trabalhos a Mais no valor de: Euros  34 
418.19, a executar na empreitada em título, adjudicada à firma  CONSTRUÇÕES 
VIASMANSO, LDA. 
- A presente Adicional refere-se a trabalhos a mais e não previstos, com preços da 
proposta aprovada e propostos posteriormente, nomeadamente: 
- Verifica-se um maior número de caixas de visita aos esgotos, a corrigir de acordo 
com a cota do pavimento. 
- Verifica-se também existirem mais sargetas que as previstas bem como ser 
necessário a implantação de mais sumidouros. 
- O pavimento existente apresenta algumas fissuras pelo que se torna necessário 
proceder a uma escavação de modo a sanear as terras argilosas e aplicar uma 
camada de areia, como sub-base e seguida de uma camada de tout-venant. 
- De acordo com as instruções do Sr. Vice-Presidente, os trabalhos de 
pavimentação efectuar-se-ão somente até ao cruzamento da rua dos Mosteiros, e 
serão também substituídos os lancis, pavimentação de passeios e pavimentados o 
Largo e a rua envolvente do Jardim, junto aos 11 Unidos e até à rua Egas Moniz. 
- Verificam-se também alguns trabalhos a menos, cujo montante é de: Euros 25 
791.45, aproximadamente, que são referentes a:  
- Menor área de pavimentação, com a redução de extensão do arruamento. 
- Tendo o lancil existente sido substituído por novo, há a reduzir o valor do 
levantamento e reposição.  
- Menor área na pavimentação dos passeios existentes. 
- O custo da empreitada terá um acréscimo de 8 626.74 €.    
- Ao valor acima indicado será acrescido o IVA, à taxa legal em vigor."  
- A Câmara, tudo visto e analisado, e após as explicações dadas pelo Sr Vice-
Presidente, deliberou por unanimidade, proceder de acordo com esta informação. 
SANEAM.BÁSICO-QCA III-EIXO 1-REMOD.ESG.DOMÉST.P.-PROL.R.COMP.D.M.M. 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil, foi presente uma informação 
acompanhada de um orçamento da 2ª Adicional de trabalhos a mais, no valor de 
198,68 €, (cento e noventa e oito euros e sessenta e oito cêntimos), referente à 



empreitada de "Saneamento Básico - QCA III - Eixo 1 - Remodelação da Rede de 
Esgotos Domésticos e Pluviais - Prolongamento da Rua Companhia Divisionária de 
Manutenção de Material", adjudicada à Firma SCAF- Sociedade de Construção 
Aquino & Filho, Ldª. 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade homologar o 
orçamento apresentado. 

OBRAS DA C.M.E. 
RELAÇÃO PROCºS DE EMPREITADA (CONC. LIMITADOS E AJUSTES DIRECTOS) 
- A Câmara tomou conhecimento de uma "RELAÇÃO DOS PROCESSOS DE 
EMPREITADA  (CONCURSOS LIMITADOS E AJUSTES DIRECTOS) PROGRAMA 
DE CONCURSO E CADERNOS DE ENCARGOS APROVADOS NO ANO DE 
2002", sobre a qual o Sr. Vice-Presidente, Luís Filipe Boavida, explanou 
pormenorizadamente a tramitação destes processos. 

BOLSAS DE ESTUDO 
BOLSAS DE ESTUDO 
- Dos respectivos Serviços foi presente uma informação referente à atribuição de 
Bolsas de Estudo, que se transcreve: 
- "Na continuidade do aviso publicado em 31 de Julho do ano corrente da 
divulgação de prazos para apresentação de candidaturas, à obtenção de Bolsas de 
Estudo para o ano lectivo 2002-2003, foram 10 os interessados. 
- Após estudo do processo,  informo V. EXª. que os Candidatos Admitidos ás 6 
Bolsas de Estudo  são: 
- 1º. Carla Susana Catarino Lopes - I Escalão  - Deslocada - € 139,32 
- 2º. Victor Emanuel Lopes Calado - I Escalão - Deslocado - € 139,32 
- 3º. Rute Filipa Rodrigues Lourenço - I Escalão - Deslocada - € 139,32  
- 4º. Filipa Alexandra Bonito da Silva Carvalho - I Escalão - Deslocada - € 139,32 
- 5º. Patrícia de Sousa Jesus Vicente Pimenta - II Escalão - Deslocada - € 85,73 
- 6º. João Pedro Lopes dos Santos -  III Escalão - Deslocado - € 58,94 
 
- 7º. Sara Filipa Roxo da Silva Vilar - III Escalão - Deslocada  
- 8º. Daniela Sofia Marques Ramos - IV Escalão - Deslocada  
 
- Candidatos Excluídos: 
- Cristiana  Isabel Oliveira Crispim Morgado 
- Renata Sofia Agudo Amaro 
- (Ultrapassam  o rendimento per capita da Tabela em vigor)." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, concordar com o 
exposto, atribuindo as 6 bolsas aos candidatos admitidos do 1º ao 6º lugar, e nos 
valores indicados. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 117/02 – CONSTRUÇÕES BRAZETAS, LDª 
- Presente o processo de obras número 117/02, em nome de Construções Brazetas, 
Ldª., referente à construção de um edifício na Urbanização do Forno Grilo - lote 54, 
desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, aponta a sua decisão no sentido do  
indeferimento  do processo de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
23/12/2002, dispondo o interessado de um prazo de 10 dias para, ao abrigo do art.º 
101º do CPA, dizer o que se lhe oferecer, em audiência escrita, considerando-se 
definitivamente indeferido, caso nada seja dito nesse período. 

LOTEAMENTOS 
LOTEAMENTO Nº 12/2000 – CONSTRUÇÕES SIMÕES & SIMÕES, LDª 



- Do Arquitecto Silvino foi presente uma informação, relativa ao Loteamento nº 
12/2000, em nome de Construções Simões & Simões, Ldª., do seguinte teor: 
- " Como é do conhecimento de V. Exª, a Câmara, em 19 de Novembro de 2001, 
aprovou, na generalidade, o mencionado loteamento, tendo-se realizado algumas 
reuniões com os proprietários confinantes, a fim de se acertarem pormenores em 
relação aos trabalhos a realizar. 
- Após esta fase, houve da parte da Câmara a sugestão de libertar um espaço atrás 
do Tribunal para executar uma Praça Pública, a fim de dotar a zona dum espaço 
mais desafogado. 
- Após várias reuniões com o promotor do loteamento, chegou-se ao seguinte 
princípio de acordo: 
- 1. Os lotes 5 e 6 do referido loteamento serão substituídos pelos lotes com os 
mesmos números, mas mais recuados, conforme desenho anexo. 
- 2. Os lotes 2, 3 e 4 serão permutados pelos terrenos assinalados pelas letras 'A', 
'B' e 'C' que são pertença da Câmara. 
- 3. Como nas permutas assinaladas no nº 2, há da parte da Câmara uma cedência 
de mais 43 m2, haverá uma compensação, da parte do promotor, que se 
estabeleceu na execução de 186,50 m2 de arruamentos, fora do loteamento (e que 
seriam encargo da Câmara), conforme desenho anexo. 
- 4. Como espaço verde a executar entre os lotes 1 e 6 não será, na sua totalidade, 
executado, haverá uma troca de trabalhos que poderá passar pela execução de 
arruamentos calculados após estimativa de custos das zonas verdes." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, e de acordo com esta informação, deliberou por 
unanimidade, proceder de acordo com a mesma. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 133.226,18 € (cento 
e trinta e três mil, duzentos e vinte e seis euros e dezoito cêntimos), referente às 
autorizações de pagamento números 1 ao 121. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


